

1-9 июля 1966



ИНТЕРЕСНОЕ ЗНАКОМСТВО

У ЭТОЙ встречи не было программы, не было заранее определенной темы разговора. Просто представители двух коллективов встретились, чтобы познакомиться, поговорить о том, что их волнует, установить, как говорят, деловые контакты.

Гостями сотрудников редакции газеты «Тюменская правда» вчера были артисты гастролирующего в Тюмени Иркутского драматического театра. Разговор шел не только на темы, касающиеся драматического искусства, творческого облика театра, но и о людях, ради которых иркутяне при-

ехали к нам, о новинках древнего сибирского края.

Режиссер театра Борис Самойлович Райкин рассказал на встрече о театре и своем городе, о тех критериях, которые определяют эстетические позиции коллектива, его планы, трудности, победы.

— Наш театр стар, ему 115 лет, — сказал Борис Самойлович, — но он всегда был молодым, потому что его содержание определяли идеи своего века, стремление проникнуть в мир дел, чувств, общественных задач своих современников. Спектакли современной темы — основа нашего репертуара.

Тюменские зрители могут убедиться в этом, познакомившись с нашим гастрольным багажом.

Б. С. Райкин, заведующая литературной частью театра Равса Васильевна Курбатова рассказали собравшимся о гастрольных спектаклях, участвующих в них артистах, о дальнейших замыслах коллектива.

Г. ГРОМЫКО.

НА СНИМКЕ: группа артистов Иркутского театра. Слева направо: заслуженный артист РСФСР А. П. Тишин, В. Г. Канунникова, лауреат Государственной премии, заслуженный артист РСФСР А. Н. Терентьев, А. П. Зиморева, Е. Ф. Никулин, зав. литературной частью Р. В. Курбатова.

Фото А. Космакова.